

Всемирный день «Спасибо» сегодня отмечаем. И говорим: «Спасибо!» – всем, кто нас окружает. Пусть в этот день – «Спасибо», за все и всем мы скажем! Быть вежливым – приятно! И это знает каждый!

Сегодня в группе 7 «Солнышко» мы с ребятами отмечали Всемирный день Спасибо. Ребята побывали в стране «Спасибо», познакомились с жителями этой страны, оказываются это очень добрые, вежливые и дружелюбные ребята, точь — в - точь как наши малыши. Ребята напомнили жителям волшебной станы правила вежливых ребят, послушали стихотворение про девочку Машу, которая забыла волшебное слово «Спасибо», отгадывали загадки и узнали история праздника и рисовали волшебную страну «Спасибо».

Мы с вами тоже каждый день говорим друг другу «спасибо» и дома, и в детском саду, но очень важно помнить о том, что истинная благодарность бывает лишь та, которая идет от чистого сердца, говорить о ней нужно только искренне, без раздражения. Только в этом случае оно сыграет свою «волшебную роль». Слово «спасибо» помогает нам подружиться друг с другом, поднять друг другу настроение.

За словом «спасибо» скрывается чувство благодарности. Это самое лучшее чувство, которое люди могут испытывать по отношению друг к

другу. Любовь и благодарность всегда идут рука об руку по жизни. Человек отвечает «пожалуйста» и испытывает ответное чувство благодарности. Слова «спасибо — пожалуйста» создают положительную атмосферу взаимоотношений. Но самое главное среди вежливых слов — это «спасибо».

«Спасибо» можно говорить людям, природе, всем объектам, что вас окружают, и, конечно, родителям — без них бы вас не было на белом свете. Чем чаще говорить это слово, тем больше хорошего происходит в жизни человека. Поблагодарите сегодня всех, кто рядом с вами, кого вы любите и цените.











